11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2012 08:32:43

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2012 19:43:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255023/answer/255501




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cye I0CegHero puéMa aHTuOaKTepralbHOT0 IIpenapara 1o
moboMy TOBOAY, chaliTe ciepMy Ha G6akmnoceB u UIIIIII. Croenatite Y3U npocTaThl U CEMEHHBIX
IIy3BIPbKOB PEKTaIbHEIM JaTUUKOM.



